

# Еще одна страница дружбы

**В**ЧЕРА у художественного руководителя, главного режиссера и директора приехавшего на гастроли в Молдавию Болгарского национального театра имени Ивана Вазова Филипа Филипова состоялась пресс-конференция для представителей республиканских газет, АТЕМ, радио и телевидения. На ней присутствовали также народный артист, дважды лауреат Димитровской премии К. Кисимов, актриса С. Атанасова, сотрудники литературной части театра А. Алтынова и С. Герова.

— Наш приезд в вашу республику, — сказал Филип Филипов, — это еще одна страница в истории замечательной братской дружбы болгарского народа с народами Советского Союза. В Кишиневе мы гостим пока один день, но он обогатил нас множеством самых приятных впечатлений — от исключительно теплой, волнующей встречи нас в аэропорту до знакомства с вашей прекрасной, быстро растущей столицей.

Наши артисты уже побывали на спектаклях в Русском драмтеатре имени Чехова и в Молдавском музыкально-драматическом театре имени Пушкина, познакомились с вашими актерами, успели интересно побеседовать по различным вопросам, особенно непосредственно связанным с театральным искусством. Мы уверены, что творческая дружба болгарских и молдав-

ских артистов будет с каждым днем еще более крепнуть, что трудящиеся Софии смогут в недалеком времени познакомиться с постановками ваших театров.

Программа нашего пребывания в Молдавии очень насыщена. Мы дадим пять спектаклей, много концертов, будем встречаться с рабочими на промышленных предприятиях и с тружениками колхозных полей. Это обогатит нас не только как ваших друзей, но и как артистов: ведь в репертуаре нашего театра много произведений советских авторов, которые вместе с национальными пьесами составляют золотой фонд нашего театра.

Филип Филипов говорит о благотворном влиянии русской театральной школы на развитие национального искусства, о большой любви болгар к русскому народу, его культуре и, в частности, к его театральному искусству, рассказывает о наиболее примечательных вехах в истории театра имени Ивана Вазова.

— Готовясь к гастролям в Советском Союзе, — продолжал Ф. Филипов, — мы из-

брали трудный путь. Мы привезли не общеизвестные произведения, в которых можно было бы эффектно показать коллектив, а спектакли самобытные, которые рассказывают о наиболее важных периодах жизни нашего народа, его характерных чертах.

О постановках «Иван Шишман», «У подножия Витоши», «Ворожей», которые увидят кишиневцы, рассказала сотрудница литературной части театра С. Герова. Вот несколько интересных деталей. Главную роль в спектакле «Иван Шишман» (за два сезона этот спектакль был показан 150 раз) играет молодой актер С. Гецов, удостоенный за эту работу Димитровской премии. В постановке «У подножия Витоши» зрители увидят артиста Л. Кабакчиева, уже известного им по фильму «Накануне», где он создал образ Инсарова. Пьеса С. Костова «Ворожей» напомнит зрителям острые и яркие комедии И. Караджале и Б. Нушича...

В заключение пресс-конференции наши болгарские гости подробно ответили на вопросы, заданные им корреспондентами.